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«Ο πρόεδρος της Τουρκίας έχει πλέον να
αντιμετωπίσει το κοινό ευρωπαϊκό μέτωπο,
που ενεργοποιήθηκε με πρωτοβουλία του
πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη»,
τονίζει ο βουλευτής Εβρου της Ν.Δ.,
Αναστάσιος Δημοσχάκης σε συνέντευξή του
στον Ελεύθερο Τύπο της Κυριακής.

Επισημαίνει ότι η Τουρκία εργαλειοποίησε
το φαινόμενο «για να εκβιάσει την Ευρώπη
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και να αποδομήσει την Ελλάδα» και
υπογραμμίζει ότι «έχει καταστεί ξεκάθαρο
ότι η Ελλάδα και η Ευρώπη δεν
εκβιάζονται».

Κύριε Δημοσχάκη, ποιες είναι οι αιτίες για
την κρίση που συνεχίζει να υφίσταται στα
χερσαία σύνορα με την Τουρκία;

Οι αιτίες της σημερινής κρίσης έχουν
ταυτόχρονα εσωτερική και εξωτερική
προέλευση. Η απόλυτη υπαιτιότητα ανήκει
στην απελθούσα κυβέρνηση, η οποία, με την
πολιτική των ανοιχτών συνόρων που
εφάρμοσε, προσκάλεσε κάθε επίδοξο
μετανάστη να ξεκινήσει το ταξίδι προς την
Ευρώπη μέσω της Ελλάδας.

Αποκορύφωμα αποτελεί ο Σεπτέμβριος
2015, που υποδέχονταν με ιδιαίτερη χαρά
τους «εισαχθέντες», διαπράττοντας
χαρακτηριστικά το αδίκημα της
εγκατάλειψης της χώρας δημιουργώντας
οδικό δίαυλο ασφαλούς διέλευσης από την
Αδριανούπολη στις Καστανιές περίπου 35-
40 χιλιάδων οικονομικών μεταναστών, με
χρυσόσκονη πρόσφυγα πολέμου!

Τότε αντέδρασα άμεσα ενημερώνοντας τους
θεσμικούς παράγοντες του νομού και της
Α.Μ.-Θ. για το εφιαλτικό σενάριο που
έρχεται με την πτώση των συνόρων μας με
ταυτόχρονη μαζική εισροή αλλοδαπών μέσω
αυτών. Με επιστολές προς τους
πολιτειακούς και πολιτικούς ηγέτες της
χώρας & της Ε.Ε., επισημαίνοντας τους
κινδύνους, αλλά προτείνοντας και λύσεις για
την αντιμετώπιση του φαινομένου και με
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βαρυσήμαντη ομιλία μου στην Ολομέλεια
στο πλαίσιο των Προγραμματικών
Δηλώσεων της νεοεκλεγείσης (20/9/15)
κυβέρνησης καταθέτοντας στα Πρακτικά
της Βουλής τις σχετικές επιστολές!

Τελικά, όλες αυτές οι ορδές που
«ναυλοχούσαν» στη συνορογραμμή
αποσύρθηκαν προς την Κωνσταντινούπολη
και αποφύγαμε τις εφιαλτικές εξελίξεις με
εθνική συνέπεια! Οι πολεμικές συρράξεις
στη Συρία με τα κύματα προσφύγων
πολέμου ήταν η γυμνή δικαιολογία μόνο για
την παράνομη μετακίνηση πληθυσμών με τις
ευλογίες της Τουρκίας, η οποία
εργαλειοποίησε το φαινόμενο για να
εκβιάσει την Ευρώπη και να αποδομήσει την
Ελλάδα.

Πώς βιώνει όλη αυτή την κατάσταση η
τοπική κοινωνία του Εβρου, τι εκτιμάτε σε
σχέση με την πιθανή διάρκειά της και ποιο
είναι κατά την άποψή σας το «κλειδί» για να
έχουμε οριστική αποκλιμάκωση της
έντασης;

Οι Εβρίτες στην τρέχουσα μεταναστευτική
κρίση επιδεικνύουν ενότητα, θάρρος,
ετοιμότητα, φιλοπατρία και άκαμπτο
πνεύμα!

Είναι συγκινητικό και ταυτόχρονα αισιόδοξο
να βλέπεις τους κατοίκους μιας περιοχής,
που απαξιώθηκε και περιφρονήθηκε επί
μακρόν, να διατηρούν άσβεστη τη φλόγα της
αγάπης για την πατρίδα, αλλά και την
αποφασιστικότητα για την προάσπιση των
συνόρων της!
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Οσον αφορά στην αποκλιμάκωση της
έντασης, θεωρώ ότι όλα τα «κλειδιά» τα
έχει ήδη η κυβέρνηση στα χέρια της και τα
χρησιμοποιεί με αποφασιστικότητα και
αποτελεσματικότητα.

Η ενεργοποίηση των δυνάμεων αποτροπής,
των Σ.Α., των Ε.Δ. ήταν έγκαιρη, ορθώς
μελετημένη και στοχευμένη. Δεν
αιφνιδιαστήκαμε και αυτός ήταν ο βασικός
παράγοντας της επιτυχίας!

Αντιθέτως, αιφνιδιάσαμε την Τουρκία με την
ετοιμότητα και την αντίδρασή μας! Η
επιτυχημένη ενεργοποίηση της Ε.Ε. αλλά και
της λοιπής διεθνούς κοινότητας λειτουργεί
συνεργατικά με τα εθνικά μας συμφέροντα!
Ωστόσο, η διάρκεια της κρίσης θα
εξαρτηθεί, κυρίως, από τη στάση της
Τουρκίας και τη συμμόρφωσή της με τους
κανόνες του Διεθνούς Δικαίου και της
καλής γειτονίας.

Οι δημοσκοπήσεις δείχνουν ευρύτατη
στήριξη από τους πολίτες και αρκετοί
πιστεύουν ότι οι χειρισμοί στον Εβρο έχουν
βελτιώσει και γενικότερα τη γνώμη που
έχει η ελληνική κοινωνία για την πολιτική
της σημερινής κυβέρνησης στο
μεταναστευτικό. Συμμερίζεστε αυτήν την
άποψη;

Η κυβέρνηση έχει επιδείξει υπευθυνότητα,
ικανότητα διαχείρισης, πυγμή και
αποφασιστικότητα! Κι αυτό έχει
ανταπόκριση στη λογική, αλλά και στο
θυμικό των Ελλήνων, οι οποίοι
αναγνωρίζουν ότι έχουν πια μια κυβέρνηση
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που προστατεύει σθεναρά τα εθνικά
κεκτημένα και απαιτεί τον αυτονόητο
σεβασμό στα κυριαρχικά της δικαιώματα.

Οι δημοσκοπήσεις επικυρώνουν τη διάχυτη
αίσθηση ότι η περηφάνια επέστρεψε στους
Ελληνες, που δηλώνουν ικανοποιημένοι σε
ποσοστό άνω του 80% με τους
κυβερνητικούς χειρισμούς!

Διαπιστώνουν και οι πιο δύσπιστοι ότι
έχουμε έναν πρωθυπουργό που εννοεί κατά
λέξη όσα λέει, που διεκδικεί τα δίκαια της
χώρας μας και, εφόσον το θεωρεί
απαραίτητο, ασκεί βέτο σε κινήσεις που δεν
διασφαλίζουν τα εθνικά μας συμφέροντα.

Οι Ελληνες ένιωσαν ταπεινωμένοι κατά την
προηγούμενη τετραετία. Πληγώθηκε η
περηφάνια τους, υποτιμήθηκε η νοημοσύνη
τους και επιχειρήθηκε να απαξιωθούν η
ιστορική μας κληρονομιά και αξιοσύνη.

Ο πρόεδρος της Τουρκίας έχει πλέον να
αντιμετωπίσει το κοινό ευρωπαϊκό μέτωπο,
που ενεργοποιήθηκε με πρωτοβουλία του
πρωθυπουργού μας Κυριάκου Μητσοτάκη.

Εχει καταστεί ξεκάθαρο ότι η Ελλάδα και η
Ευρώπη δεν εκβιάζονται!

Οι Ελληνες το βλέπουν, εμείς οι Εβρίτες το
ζούμε και όλοι μαζί το επιβραβεύουμε και
το χειροκροτούμε!

Δυστυχώς, ο ΣΥΡΙΖΑ δεν στέκεται στο
ύψος των περιστάσεων!

Κλίμα πολιτικής συνεννόησης έχει
διαμορφωθεί, πιστεύετε, στη χώρα; Η
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αξιωματική αντιπολίτευση συμφώνησε με
το «κλείσιμο» των συνόρων, αλλά ασκεί και
κριτική για «επικοινωνιακές»
σκοπιμότητες εκ μέρους της κυβέρνησης.
Ποιο το σχόλιό σας;

Δυστυχώς, η αξιωματική αντιπολίτευση δεν
στέκεται στο ύψος των περιστάσεων! Οι
δηλώσεις του κ. Τσίπρα αποτελούν καθαρή
έκφραση των προσωπικών του φιλοδοξιών!
Εχει αποδείξει διαχρονικά ότι
εκμεταλλεύεται το κοινό αίσθημα, το
διαχειρίζεται προς όφελός του και φυσικά
στη δεδομένη στιγμή δεν θα μπορούσε να
δηλώσει κάτι που θα προκαλούσε τη
φιλοπατρία και τη φιλοτιμία των Ελλήνων.
Παρ’ όλα αυτά, οι ιδεοληψίες του, οι οποίες
μας οδήγησαν στη σημερινή κρίση,
παραμένουν ενεργές! Δεν ξεγελιέται κανείς
από τις λαοφιλείς δηλώσεις του!

Οι συσσωρευμένες επιπτώσεις της
πολιτικής του ΣΥΡΙΖΑ στο μεταναστευτικό
αποκαλύπτονται σταδιακά και η κυβέρνηση
της Ν.Δ. μαζί με τον ελληνικό λαό
καλούνται να αντιμετωπίσουν τις συνέπειες
της ανευθυνότητας και των ιδεοληψιών
τους.

Θυμόμαστε όλοι τις πορείες που
διοργάνωναν στον Εβρο κατά του
αποτρεπτικού εμποδίου, ο οποίος σήμερα
μετά την κατασκευή το 2012 συγκρατεί τα
κύματα των μεταναστών…

Κι αυτό αποτελεί ένα μικρό παράδειγμα της
υποκρισίας και του δογματισμού τους,
ωστόσο αισθάνομαι δικαιωμένος, γιατί τον
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 ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΑΡΘΡΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΑΡΘΡΟ 

 Ακολούθησε το eleftherostypos.gr στο Google
News

Μάρτιο 2007, προσκεκλημένος των Αρχών
Ασφαλείας των ΗΠΑ, ζήτησα μέσα στον
Λευκό Οίκο από τον Σύμβουλο Εθνικής
Ασφάλειας του προέδρου Μπους να
εκπαιδευτούν στα σύνορα Αμερικής με το
Νέο Μεξικό δύο στελέχη του Σώματος στα
εκεί λαμβανόμενα μέτρα φυσικής, τεχνικής,
ηλεκτρονικής και ηλεκτρικής προστασίας
αυτών!

Από την έντυπη έκδοση του Ελεύθερου
Τύπου της Κυριακής 
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